
В Хабаровском крае проводится проверка по факту длительной остановки подъемника с людьми на территории горнолыжного комплекса

В соцмедиа 11 января 2024 года получила распространение информация о длительной остановке подъемника, перевозившего людей, на территории горнолыжного комплекса в Хабаровском районе. Спустя несколько часов подъемник был запущен, пострадавших нет.

Хабаровским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО инициировано проведение проверки по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Следователями будет дана оценка обстоятельствам случившегося, а также обеспечению безопасности на территории туристического комплекса.

11 Января 2024

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1852453>